



### Uczestnicy postępowania

#### ZP-PN/30/14

Dot. przetargu nieograniczonego na dostawę materacy przeciwoleżynowych zmiennociśnieniowych do SPS ZOZ w Lęborku. Znak sprawy ZP-PN/30/14.

Dyrektor Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lęborku jako Zamawiający w odpowiedzi na otrzymane zapytania do SIWZ dot. w/w postępowania wyjaśnia:

1. *Czy komory opisane w pkt lp. 7 tabeli Załącznika nr 6 winny mieć taki kształt jak komory opisane w pkt lp 4 tabeli Załącznika nr 6 ?*
  - **Zamawiający informuje, że komory opisane w pkt lp 7 tabeli Załącznika nr 6 winny mieć taki sam kształt jak komory opisane w pkt lp 4 Załącznika nr 6.**
2. *Ze względu na charakterystykę i konstrukcję materace przeciwoleżynowe do przeprowadzenia napraw wymagają specjalistycznych narzędzi oraz zaplecza technicznego dostępnego wyłącznie w siedzibie serwisu, czy w związku z tym Zamawiający dopuści również możliwość świadczenia serwisu gwarancyjnego w siedzibie serwisu z zastrzeżeniem, że koszt dostarczenia sprzętu do serwisu w okresie gwarancji ponosi Wykonawca?*
  - **Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość świadczenia serwisu gwarancyjnego w siedzibie serwisu z zastrzeżeniem, że koszt dostarczenia sprzętu do serwisu w okresie gwarancji ponosi Wykonawca.**
3. *Czy Zamawiający dopuści do udziału w przetargu materac przeciwoleżynowy zmiennociśnieniowy dla którego producent określa maksymalną wagę pacjenta, nie określa natomiast maksymalnej wytrzymałości mechanicznej? Wysoka wytrzymałość mechaniczna, która nie pokrywa się ze skutecznością terapeutyczną jest nieistotna w odniesieniu do profilaktyki i leczenia odleżyn..*
  - **Zamawiający informuje, że dopuszcza do udziału w przetargu materac przeciwoleżynowy zmiennociśnieniowy dla którego producent określa maksymalną wagę pacjenta, nie określa natomiast maksymalnej wytrzymałości mechanicznej.**
4. *Czy Zamawiający dopuści do udziału w przetargu materac przeciwoleżynowy zmiennociśnieniowy bez funkcji owiewu powietrzem, z przewodami powietrznymi nie umieszczonymi w pokrowcu, z pompą z manualną regulacją ciśnienia w zakresie: od 25-35 mmHg do 80-100 mmHg, o wydajności 6l/min.?*
  - **Zamawiający informuje, że dopuszcza do udziału w przetargu materac przeciwoleżynowy zmiennociśnieniowy bez funkcji owiewu powietrzem, z przewodami powietrznymi nie umieszczonymi w pokrowcu, w pompą z manualną regulacją ciśnienia w zakresie: od 25-35 mmHg do 80-100 mmHg, o wydajności 6l/min.**
5. *Czy Zamawiający dopuści do udziału w przetargu materac przeciwoleżynowy zmiennociśnieniowy z produkcji 2013r.? Z początkiem roku producenci sprzętu często oferują tylko urządzenia z ubiegłorocznej produkcji, do momentu wyprzedania zapasu produkcja nie jest wznawiana.*
  - **Zamawiający informuje, że dopuszcza do zaoferowania materac przeciwoleżynowy zmiennociśnieniowy z produkcji 2013r.**
6. *Czy Zamawiający wymaga, by materace były fabrycznie nowe tzn. wyprodukowane w 2014?*
  - **Zamawiający informuje, że zgodnie z odpowiedzią nr 5 zamawiający dopuszcza do zaoferowania materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyprodukowane w 2013r. pod warunkiem, że są fabrycznie nowe.**

7. Z ogólnie dostępnej wiedzy wynika, że materace o wysokości komór wynoszącej 10 - 13cm, ze względu na swoją niską wysokość, służą co najwyżej do terapii odleżyn do II – III stopnia włącznie. Materace do terapii odleżyn wyższych stopni muszą posiadać wysokość komór wynoszącą min. 20cm ( w celu uzyskania odpowiedniego odciążenia poprzez zanurzenie pacjenta) i być układane bezpośrednio na konstrukcji łóżka pielęgnacyjno-medycznego. W związku z przedstawioną powyżej argumentacją zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający doprecyzuje zapisy odnoszące się do wymaganej wysokości materaca lub przeznaczenia materaca?

• **Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.**

8. Czy pokrowiec materaca ma być przeznaczony do przeprowadzania dezynfekcji wysokotemperaturowej do 110st.C?

• **Zamawiający informuje, że nie stawia warunku w tym zakresie.**

9. Czy Zamawiający dopuści korzystniejszy parametr wytwarzanego ciśnienia w zakresie 20-60mmHg ( $\pm 5$  mm Hg)?

• **Zamawiający informuje, że dopuszcza do zaoferowania materac przeciwodleżynowy zmiennociśnieniowy o parametrach wytwarzanego ciśnienia opisanych w odpowiedzi nr 4.**

10. Czy w związku z wyrokiem Zespołu Arbitrów z dnia 23 sierpnia 2005r. (Sygn. akt UZP/ZO/0-2239/05 – w załączeniu), który uznał wymóg posiadania przez materac komór w kształcie litery „V” jako utrudnianie uczciwej konkurencji Zamawiający dopuści alternatywną do opisanej budowę materaca tj. budowę modułową (materac składa się z 18-25 wymiennych elementów) posiadającą komory proste, w którym główny wymóg rozłożenia sił tarcia i poprzecznie tnących oddziaływujących na ciało leżącego pacjenta oraz zwiększenia powierzchni kontaktowej komór celem osiągnięcia niższego średniego ciśnienia powierzchniowego jest zachowany?

• **Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.**

DYREKTOR  
Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego  
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Łęborku

*lekarz Andrzej Sapiński*

mgr Gabriela Korczewska  
3401610P  
! Rehabilitacji i Kardiologii  
Oddziału Chorób Wewnętrznych, Kardiologii  
PIELĘGNIARKA ODDZIAŁOWA